I. megoldas. Mivel a haromszogek kozéppontja egybeesik, a két haromszog csicsai ugyanazon a koron helyez-
kednek el. Rogzitsiik az egyik haromszoget. Ekkor a masik haromszog csticsai egyenként a kor keriiletének 1/3 részén
helyezkedhetnek el.
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1. dbra

Az 1. &dbran lathaté6 médon minden, a k6zos részbdl kimarado, kiilsé haromszoghéz rendeljiink egy ,,bels” ha-
romszoget! Mivel egy bels6-kiils6 haromszog par egyik oldala k6zos, a teriiletiik ardnya megegyezik a kozos oldalhoz
tartozo magassaguk aranyaval. A belsé haromszog magassaga allando — megegyezik a szabalyos haromszogekbe irhatd
kor sugaraval —, mig a kiilsé haromszog magassaga akkor a legnagyobb, amikor a harmadik csicsa a koriv felez6pontjan
van. Ekkor a kiils6 haromszog egybevagd a belsével, tehat magassaguk egyenls. Ezért a kiilsé haromszog magassaga
legfeljebb akkora, mint a megfelels belsé haromszog magassaga.

Igy a kiils6 haromszogek teriiletének T}, Osszege legfeljebb akkora, mint a belsé haromszogek teriiletének T, dsszege,
Ty < Tp. Masrészt T, éppen a haromszogek kozos részének a teriilete, tehat 27, + Ty a két szabalyos haromszog
teriiletének osszege. Ezért: 2 = 2Ty, + Ty, < 2Ty, + Ty, = 3Ty, ahonnan kapjuk, hogy 2/3 < Ty,

Ez pedig éppen a bizonyitandé allitas.

II. megoldas. A kozos részbdl kimaradd — a 2. dbran vonalkazott — haromszogek egybevagdak, mert forgatéassal,
illetve tengelyes tiikrozéssel egyméasba vihetSk. Az abra alapjan az is nyilvanvald, hogy e haromszogek keriilete allando,
megegyezik az eredeti szabalyos haromszogek egy oldalaval.
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2. dabra

Ismert, hogy adott keriiletdi haromszogek koriil a szabalyos haromszégnek van a legnagyobb teriilete. (Ennek
bizonyitasa megtalalhato pl. Kazarinoff: Geometriai egyenlStlenségek c. konyvének 57-58. oldalan.) Ez azt jelenti,
hogy a kimarado rész teriilete akkor maximaélis, amikor a haromszogek egyméshoz képest 60°-kal vannak elforgatva.
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3. dbra

A 3. 4bran lathato, hogy ebben az esetben a kozos rész feldarabolhaté 6 db, a levagott haromszogekkel egybevago
szabalyos haromszogre, az eredeti haromszog pedig 9 db részharomszoget tartalmaz. Ebben az esetben tehat a kdzos

6
rész teriilete — = —, minden més esetben pedig ennél nagyobb.
Ezzel az allitast belattuk.



